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[NPOHNKHOBEHWE MHTEPHETA B POCCUU

ABNATCA nonb3oBartensamun IHTepHeTa B Poccun

1 MUSIJTMOHOB YesioBeK B Bo3pacTte oT 16 net n ctapuie
(+3 MMNNMOHa nosnb3oBaTesien 3a nocrneaHun roa)
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UcmoyHuk: OMHUbYyc GfK, 2017, ecsi Poccusi 16+
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MHTEPHET HA MOBUJTbHbLIX YCTPOUCTBAX %k ‘ GFK

Ha MOBUNbHLIX ycTponcTBax (pocT +20% 3a roa)

| Dl 6 MUNTIMOHOB poccusiH 16+ (56%) nonbaytotcs IHTepHETOM

Monb3ytotcsa NHTepHeTOM 51 59 Monb3ytotcsa NHTepHeTOM
Ha cmapTdoHax or Boex 16+ Ha NnaHweTax
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UcmoyHuk: OMHUGbyc GfK, 2017, ecss Poccusi 16+
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MPO®UNb NOMNb30OBATENEN MHTEPHETA gk‘ GFK

Bl MNonb3yotcs MHTepHeToM
B Monb3aytotca MHTepHeToM Ha cmapTdoHax
1 MNonbaytotca MHTepHETOM Ha nnaHiieTax

98%

82%

Cpeaow nogen ctapliero Bo3pacta
aong nonb3osatenen VIHTepHeTa
3a rog Bblipocna Ha YeTBepThb,
MobunbHoro MIHTepHeTa — B 2 pasa

—

36%

16-29 ner 30-94 ropga 99+ nert

UcmoyHuk: OMHU6byc GfK, 2017, ecst Poccusi 16+
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FEOrPA®WS POCCUMCKOMO MHTEPHETA @‘ GFK

Bl Monb3yotcs MHTepHeToM
B Monb3aytoTtca MHTepHeToM Ha cmapTdyoHax

1 MNonbaytotca NHTepHETOM Ha nnaHiieTax
83%

74% 72% 72%

51%
20%

MockBa fopona 500+ Topopa100+ Topopa<100 Cena

69%
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>1% 48%
T 17%
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UcmoyHuk: OMHU6byc GfK, 2017, ecst Poccusi 16+
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TOJTbKO MOBUINbHbLIN MHTEPHET

16 MunnmoHoB poccusaH (13,2% ot Bcero HaceneHust 16+)
D nonb3ytoTcst IHTEPHETOM TOSIbKO HA MODUIIBHBIX YCTPOUCTBAaX

MocKBa fopopaa Cena

(6e3 MockBbl)

4 »
11% 121% 16.4%

[onga nonb3oBartenen HTepHeTa TONbKO Ha MOBUIBbHLIX YCTPONCTBAX COCTaBNAET
cpean monoaexun 16-29 net — 18,4%, cpeaun nogen cpegHero Bo3pacta 30-54 roga — 15,3%,
cpeau nogen crapwiero Bodpacrta 55+ — 5,4%

UcmoyHuk: OMHUbYyc GfK, 2017, ecss Poccusi 16+
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[MPOHWKHOBEHWE CMAPT-TB %k‘ GFK

19[y poccusiH 16+ MMetoT JomMa TENEBU30P
Z 0 ¢ byHkumenn Cmapt-TB, U3 HuX...

A

Hwu pa3y He nonb3oBanuch
Cwmapt-TB

OT MMELLNX TENEBN30P
25% ¢ cbyHkumen Cmapt-TB

Monb3ytotca CmapT-TB perynsapHo
NN BPpEMSA OT BPEMEHM

OT MMEIOLLMX TENEeBU30P
52% ¢ coyHkumen Cmapt-TB

N\

[ons peanbHbIX
nonb3oBatenen Cmapt-TB
cpean poccusiH B
BO3pacTe oT 16 net u
ctapuwe cocrtasngdet 10%

MpoboBanu nonb3oBaTbCA
CwmapTt-TB, HO noToM nepecTtanu

OT MELLNX TENEBN30P
23% ¢ cbyHkumen Cmapt-TB

UcmoyHuk: OMHU6byc GfK, 2017, ecst Poccusi 16+
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GfK B Poccumn nccnenyet notpebutensckoe noBeaeHme u npop,a
FMCG, aBTO6M3Hece, pO3HMYHOW TOProBre, Ha pbliHKE ObITOBOW Té

Bonee nogpobHyo MHPOPMaLMIO MOXHO HANTH
Ha cauTe v ol comi
wm B Teuttrepe GFK ...




